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Önkormányzati hírek 

  

Rendeletek 

Határozat még nem született a közterületi 

parkolást illetően, de az önkormányzat 

minden családot arra kér, hogy házanként 

egy autóval parkoljatok, lehetőleg a 

kocsibehajtótokban. Egyre több panasz 

érkezik a helytelenül vagy 

balesetveszélyesen parkoló járművekről. 

Az autók tömkelege az utcaképet is rontja, 

tönkreteszi a zöldterületeket ill. lefolyókat 

és a közterületi fűnyírást is akadályozza. 

A kommunális adó kivezetése 

2023 januárjától tervezi az önkormányzat a szemétszállítási díj háztartásokra való 

átruházását. Az egyéni gyűjtőedények díja 3 hónapra előreláthatólag következőképpen fog 

alakulni: 

110-120 l-es edény 3120 Ft 

60 l-es 1 fő esetén 1701 Ft 

80 l-es 2 vagy több fő esetén 2262 Ft.   

Az egyéni kisebb gyűjtőedények beszerzésének piaci ára 8500 Ft-tól 14.000 Ft-ig terjedhet. 

Következő számunkban további tájékoztatást adunk a teendőkről. 

Közfoglalkoztatás 

Augusztus 31-ig 6 főt tudunk foglalkoztatni közterületeink karbantartására. Gyönyörű virágos 

falunknak köszönhetően az öntözés kiemelkedő szerepet kap. 

Támogatások 

A Bakonyai Önkormányzat előzetes 

felmérést tart az iskolás gyerekek 

rendszeres sport- és egyéb szakkörök 

látogatását illetően. Kérjük a szülőket 

jelezzék a hivatalban Babinak, hogy 

gyermekük mit sportol ill. hová jár pl. festő 

szakkörre vagy nyelvtanfolyamra. 

Egyelőre e-mailen is jelezhetitek - 

bakonya@bakonya.hu - a gyerekek 

nevével és az iskola vagy sportklub/edző 

nevével. Pénzbeli támogatást tervezünk a 

szorgalmas diákok számára vagy ezáltal 

sportra, külön foglalkozásra szeretnénk 

benneteket ösztönözni. 6 és 18 év közötti 

korosztály visszajelzését várjuk. 

Köszönjük. 

BABAMAMA csomag - Minden gyermek 

egyenlő. Bakonya Község Önkormányzata 

is csatlakozott a sikertörténethez és 

mostantól egy több, mint 50.000 Ft értékű 

baba-mama csomagot ad minden 

újszülöttnek a születési támogatás mellé. 

Elsőként a Seres- Salánki család vehette át 

a csomagot kislányuk születése 

alkalmából. 

mailto:bakonya@bakonya.hu
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Lakcím – bejelentkezés Bakonyára 

Korábban már tájékoztattalak benneteket 

arról, hogy a feladatalapú állami 

támogatásunk magasabb összegű lehetne, 

ha minden életvitelszerűen itt élő 

bejelentett Bakonyai lakcímmel (nem 

ideiglenes!) rendelkezne. Kérünk 

benneteket tegyétek ezt meg, hogy 

szolgáltatásainkat (pl. orvos) még 

magasabb színvonalon tudjuk kínálni. 

  

 A Fő utcai fenyőfák kivágása 

A Fa-Doctor Kft. elvégezte megbízatását. 

Több családot tudtunk támogatni ezáltal 

tűzifával. Szeptemberben felvágatjuk a 

rönköket épületfának azután értékesítésre 

kerül sor. 

 

Fogadj örökbe egy fát! 

A mecseki kőrisek ültetéséhez a Fő utcán 

szívesen várjuk azon lakók jelentkezését, 

akik az őszi ültetésen részt tudnak venni. 

Szívesen vesszük és várjuk azon egyének 

és vállalkozók jelentkezését is, akik 

megvásárolnának egy-egy fát vagy 

pénzösszeggel támogatnák a fásító 

programot. Előre is köszönjük 

jelentkezéseiteket Babinál a hivatalban. 

  

 Pályázatok 

Kultúrházunk energetikai felújítása 

pályázatban megérkeztek az ajánlatok a 

műszaki jellegű feladatok megbízására. 

Befejeződött a Fő utca felújítása, 

aszfaltozása elsősorban a gyerekek 

örömére, akik kiválóan tudnak 

gördeszkázni, bringázni, játszani az új 

aszfaltburkolaton. A Fő utcán közlekedő 



4 
 

autósokat kérjük az alacsony sebesség 

betartására, az ott élő és játszó lakosok, 

háziállatok nyugalma és biztonsága 

érdekében. 

Közösségszervezéshez kapcsolódó 

eszközbeszerzés és közösségszervező 

bértámogatása: a pályázat keretében 

Josifek Géber Irénkét és Rab Editet sikerült 

alkalmaznunk heti 4 órában egy évre. 

Átvettük a foglalkoztatóasztalokat, melyen 

már a gyerekek reggelizhettek az 

Önkormányzati nyári tábor alatt. A 

sörpadokat és sörasztalokat a családi napi 

főzések során avathattuk fel. Ezenfelül 

társas játékokat és csillagvizsgálót kaptunk 

a pályázat keretében. 

10 db sörpaddal és a hozzájuk tartozó 

padokkal is sikerült önkormányzatunk 

leltárát bővíteni. 

Ravatalozó felújítása: befejeződött a 

homlokzati fapillérek cseréje és festése, a 

teljes ravatalozó padlóburkolata 

járólapokkal, külső-belső festés és 

vakolatjavítás, a nyílászárók festése, a 

vizesblokk felújítása, lámpatestek 

renoválása, hátsó bejárati ajtó cseréje, az 

ajtó előtti akadálymentesítés és járda 

kialakítása térkőből. A tetőfedés és a 

bádogmunkálatok még tartanak.  

Járdafelújítás: A Horváth-Útelem Kft. 

vállalta el a három járdaszakasz- Fő utca 

egyik oldala, Móricz Zsigmond utca és a 

Kossuth L. utcai új szakasz- építését 

6.000.000 Ft-os munkadíj fejében, melyet 

költségvetésünkből fedezünk. A pályázati 

összeget kizárólag a járdaépítés 

anyagtámogatására kaptuk. Az említett 

útszakaszokból kettő készült el, július 26-

án került sor az újonnan épülő 

járdaszakasz munkaterület átvételére. 

Mindenkit nagyon kérünk az új járda 

állagának megőrzésére, kérjük ne 

parkoljatok a járdákon! 

 

Egyéb munkálatok 

Idén nyáron sikerült az óvoda udvar 

kocsibehajtóját is leaszfaltoztatnunk, az 

Idősklubban dolgozók és a varrodába 

látogatók örömére. Az idősklub épületét 

újra csatornáztattuk, mert a teljesen 

tönkrement csatornák miatt több helyen 

felázott az épület. 

 

MYMTIT - RHK KFT hírek 

Térségünkben lassan megkezdődnek a 

szeizmikus mérések, melyekhez 

folyamatosan munkaerőt keres a kivitelező: 
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Boda 3D - nagyfelbontású szeizmikus 

reflexiós mérések 

A kivitelező cég  

Geofi zyka Toruń S.A. 87-100 

Toruń,Chrobrego 50, Lengyelország. A 

lengyel Geofi zyka Toruń nagy gyakorlattal 

és sok évtizedes tapasztalattal rendelkezik 

a szeizmikus mérések kivitelezésében és a 

Közép-Európai régió egyik vezető 

geofizikai szolgáltatója.  

A szeizmikus mérések megrendelője  

A Radioaktív Hulladékokat Kezelő 

Kft.  1996. évi CXVI. törvény (az ún. 

atomtörvény) előírása szerint a radioaktív 

hulladék átmeneti tárolását és a végleges 

elhelyezését biztosító tárolók lehetséges 

telephelyének kutatását, a tárolók 

létesítését, üzemeltetését és lezárását, 

valamint a nukleáris létesítmények 

leszerelését egy, a Kormány által kijelölt 

szerv végzi. Ennek szellemében alakult 

meg 1998-ban a Radioaktív Hulladékokat 

Kezelő Közhasznú Nonprofit Kft. Cégünk 

feladatai közül az egyik legfontosabb a 

hosszú élettartamú, nagy aktivitású 

hulladék végleges elhelyezésére szolgáló 

tároló telephelyének kijelölése. 

Társaságunk működésével “törvényes 

gazdája” van az atomenergia alkalmazása 

során keletkező radioaktív hulladék 

végleges elhelyezésének. Társaságunk 

tevékenysége távol marad mind a politikai, 

mind az üzleti érdekektől. 

A mérés során használt technológia  

A szeizmikus mérések során 

mesterségesen (vibrátorral vagy sekély 

robbantási technikával) kis energiájú 

rezgéseket gerjesztenek, amelyek a Föld 

mélyebb rétegeiről különbözően verődnek 

vissza. A visszaverődő rezgéseket a föld 

felszínén elhelyezett érzékelők mérik, és 

kábelhálózat továbbítja az észlelő 

berendezéshez. Az észlelt jeleket digitális 

adatokká alakítják át, amelyek egy térbeli 

képet rajzolnak ki a Föld geológiai 

szerkezetéről, a mélyebb rétegekről és az 

esetleges törészónákról. A mérés 

befejezése után a kivitelező minden, a 

területen elhelyezett eszköz 

összeszedéséről gondoskodik. Az 

alkalmazott technológia emberre, állatra és 

az épületekre teljesen ártalmatlan. 

A mérési munkák tervezett időzítése 

2022-ben: 

• Jelölőkarók elhelyezése a mérési 

területen: július – szeptember  

• Fúrási tevékenység erdei területeken: 

július – augusztus  

• Szeizmikus mérések szeptember – 

november  

• Kártalanítás a mérőeszközök 

összeszedése után indul  

A mérések ideje alatt vagy akár az után 

is, kérdéseivel, esetleges bejelentési 

szándékával kapcsolatban kérjük hívja a 

+36 30 508 4672 telefonszámot!  

Boda 3D - nagyfelbontású szeizmikus 

reflexiós mérések A mintegy 49 km2 

területet lefedő 3D szeizmikus mérés 

alapvető célja a Nyugat-Mecsekben 

található Bodai Agyagkő Formáció (BAF) 

elhelyezkedésének, települési 

viszonyainak megismerése, a terület 

földtani adottságainak, azaz a földtani, 

geofizikai, tektonikai, rétegtani 

viszonyainak térbeli jellemzése. A 

geofizikai méréssel érintett települések: 

Bakonya, Bicsérd (csak külterület), Boda, 

Bükkösd, Cserdi, Szentlőrinc (csak 

külterület). A szeizmikus mérésre a 

Bányafelügyelet BA/V/1159-2/2021. 

iktatószámú engedélye alapján kerül sor. 

 

Janz Anikó 
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Közművelődési rovat 

Bányásznap

Hagyományőrző bányásznapunkat 

szeptember első szombatján 11.00-kor 

tartjuk a múzeum kertben. Tavaly első 

alkalommal nemcsak a megemlékezést 

tartottuk a múzeum udvarán, hanem 

ugyanott vendégeltük meg nyugdíjas 

bányászainkat a Millenniumi Park fái alatt 

nagy sikerrel. A számos rendezvényre és 

bányászaink halandóságára való tekintettel 

a faluvezetés úgy döntött, hogy évente egy 

bányász rendezvényt szervezünk, így a 

bányászmajális a jövőben nem kerül 

megrendezésre. Annál nagyobb szeretettel 

várjuk bányászainkat szeptemberben!

Családi- és gyereknap 

Nagy érdeklődéssel zajlott főzéssel, 

rengeteg játékkal, lövészettel, 

bábelőadással és zenével júniusban a 

családi nap. Beavathattuk a pályázaton 

nyert sörpadokat és asztalokat. 

   

Bakonyai Önkormányzati Nyári Tábor 

Nagy sikert aratott nemcsak a gyerekek 

körében a Mókus Rita és Eszter által 

kivitelezett önkormányzati nyári tábor. A 

szülők válláról is nagy terhet vehettünk le 

az egy hetes gyerekfelügyelettel. A tábor 

régi terve volt az önkormányzatnak, nagyon 

örülünk, hogy idén sikerült ezt 

megvalósítanunk. Jövőre reméljük állami 

támogatást is sikerül szereznünk erre a 

klassz nyári programra. 

 

Egy napos kiruccanások 

Örülünk annak is, hogy nagy az igény a 

kirándulások iránt. Idén Mohácson jártunk 

a Busójáráson, majd a pécsi 

planetáriumban, augusztusban pedig újra 

várja Bakonyát a Balaton! Foglaljatok 

helyet, idén egy buszt foglaltunk.  

 

Kulturális előadások 

Egyelőre csak néhány belépőjegyet fogunk 

biztosítani színházi vagy egyéb kulturális 

előadásra, aztán igénytől függően bővíteni 

fogjuk a létszámot. Koncertkínálattal, 

szabadtéri programokkal 

művelődésszervezőnk Mókus Eszter 

jelentkezni fog hamarosan.  

 

ÉLET ERŐ EGÉSZSÉG  Bakonyán 

Régi terveim között szerepelt egy 

egészségnap megrendezése Bakonyán, 

sporttal, ételkóstolókkal, 

szépségápolással, különböző 

(orvos)diagnosztikai vizsgálatokkal és 

természetesen zenével. Augusztus 27-én 

délután sok szeretettel várunk kicsit, 

nagyot, fiatalt és már nem annyira fiatalt a 

focipályára, hogy együtt tornázzunk, 

mozogjunk, tanácsot kapjunk, együnk, 

igyunk egészségesen. Dr. Sooky Barna 

háziorvosunkkal indítjuk a délutánt egy 

rövid egészségügyi futással. 

Janz Anikó 
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TÁBOR 1. NAP   „Kirándulás Bakonyán 

túl…” 

12 diákkal indult a hét, kedden már 16-an 

voltunk. Péntekre elértük a 20 főt. Jó 

kedvvel, nagy energiával indítottunk, nem 

hagyott alább a nagy lelkesedése egy 

gyereknek sem. Hétfő délelőtt 

ismerkedéssel, csapatépítő játékokkal 

indítottunk, hogy összekovácsoljuk a 

fiatalokat. Nagy sikere volt. A finom ebédet 

köszönjük Rab Editnek. Ebéd után Bodára 

sétáltunk át a játszótérre, jól elfáradtunk, de 

mindenki kitartóan végig sétált. A rengeteg 

palacsintát köszönjük Csabáéknak, szuper 

hogy többen támogattátok finomságokkal 

egész héten a tábort. A kirándulásokhoz 

bárki csatlakozhatott. 

TÁBOR 2. NAP   „Kihívások napja…” 

Egyénileg és csapatban oldottak meg 

feladatokat a srácok Nem csak az 

ügyességüket kellett használniuk, hanem 

felmértük a tudásukat is. Ebédre a Patkó 

Bandi Egyesülettel együtt pizzát sütöttünk 

a focipályán lévő kemencében. Minden 

gyerek elkészíthette a saját pizzáját, amit 

miután megsütöttek a lányok, meg is 

osztottak a társaikkal!  

 

 

 
 

 

 
 

TÁBOR 3. NAP    „Egész napos kirándulás 

a Mecsekre…” 

Ez a nap feltette az I-re a pontot, jól 

elfáradtunk újra. Reggeli után szülői 

segítséggel átmentünk Szőlősre és onnan 

gyalog fel a Mecsekre. Megnéztük a 

Keresztet, a Babás szerköveket. A túra, a 

meleg és a meredek hegy miatt nem volt 

könnyű, a gyerekeknek mégis ez a nap 

tetszett leginkább. A nap fénypontja a 

https://www.facebook.com/groups/155622347980136/user/100001810274305/?__cft__%5b0%5d=AZXW6_WNYlRkf_VKwLBLRqIvCNRc3374f0tG0Z4RdV_yHLJRHHJDBsisSK5y97OBxM77FNscuq3a1Ro31xgCVBsORYPphDppAs3KGWWysfdiD57RmQkaznk4D9c019slPCr3Qs0QSNeVmh42dHXtLlbfST62LWpL5BiKpFMPpcAcSWGHDV_no3DdhqbnwY__MyI&__tn__=-%5dK-R
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táborok csatája volt a kővágószőlősi 

focipályán. A bakonyai és a kővágószőlősi 

táborozók megmérkőztek egymással. 10:4 

-re a MI GYEREKEINK győztek! Büszkék 

vagyunk Rátok! 

TÁBOR 4. NAP    "Szívünk csücske 

Bakonya"  

A napunkat még leírni is hosszú. Sok 

programunk volt. Reggel Janó Emilia tartott 

a gyerekeknek egy foglalkoztatást a 

környezetvédelemmel kapcsolatban. Az 

előadás végén plakátot gyártottak közösen.  

Ezek után az Idősek Klubjával közös 

programot hoztunk létre, ahol a gyerekek 

társasoztak, kártyáztak a nénikkel, majd 

együtt kókuszgolyót gyúrtak. Nagyon 

hálásak vagyunk ezért a programért az 

összes ott dolgozónak!!! 

Ebédre meghívott bennünket Janz Anikó a 

Polgi, finom spagettit, és rengeteg fagyit 

kaptunk. Körbenézhettek a gyerekek az 

egész birtokon és ha nem lett volna ilyen 

meleg, lehet, hogy még most is ott 

pihengetnénk az árnyékban. 

Záróprogramunk Seres Józsóéknál volt a 

gazdaságban. A bálákon ugrándozva 

sportpályán érezték magukat a gyerekek, a 

gyönyörű állatok csak a hab volt a tortán. 

Köszi Anett a finom frissítőket! 

 
 

 

TÁBOR 5. NAP  „Bükkösdi Ökopark 

kirándulás, tábor zárás…” 

Vonatoztunk, lovaskocsiztunk, állatokat 

simogattunk, bárányt cumiztattunk, 

játszótereztünk, fagyiztunk, elfáradtunk, 

hazajöttünk Este záróprogramként 

szalonnát sütöttünk anyával, apával, 

mamával. Discoztunk is egy picit.  

Egyik szemünk sír, a másik nevet. Lezajlott 

az utolsó tábor nap is. Ritával nagyon 

elfáradtunk, de hatalmas élmény a 

gyerekekkel együtt lenni. Minden percét 

szerettük! Nagyon jó kis csapattá 
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kovácsolódtak össze. A nyár többi része 

teljen pihenéssel, kalandokkal, 

strandolással. Jövőre ugyan itt!!! 

Végül de nem utolsó sorban szeretném 

megemlíteni a segítőinket és 

támogatóinkat, nélkületek nem ment volna 

így! Kiemelném a húgomat Somogyi-

Mókus Ritát, aki mindent beleadva a hét 

minden egyes napján szuperül helyt állt 

tábor vezetőként! Köszönet Rab Editnek a 

gyrosért, a Patkó Bandi Egyesületnek a 

pizzasütésért, Klubjának a szép délelőttért, 

Aniko Janznak a szíves vendéglátásért, 

Seres Józsefnek a mókázásért, a Bakonyai 

Baráti Körnek a pénteki egész napos hideg 

csomagért. Köszönjük Kulin Csabánènak 

hogy minden kiránduláson részt vett 

velünk, és 3x is sütött nekünk finomságot.. 

Jó Ilonának hogy számíthattunk rá egész 

héten és sütött piskóta tekercseket is. 

Petrának a szerdai friss kelt finomságot. 

Varga Istvánnak a fuvart, Beke Kovács 

Márianak a reggelihez való készülődést 

minden nap. Babinak és Incinek a 

gyümölcsökért. Szuperek vagytok mind!!!! 

A gyerekek nevében is mondhatjuk, hogy 

egy sikeres hetet zártunk! 

 

           Mókus Eszter 

 

 

Közösségszervezőink rovata 

 

 

Helytörténeti Múzeum: Tájház minősítés 

eléréséhez megkezdtük a leltározást, a 

kiállítási tárgyak átválogatását, tisztítását 

és selejtezését. Egy Nagykozári 

workshopon való részvételünk alkalmával 

megismertem BAKA SÁRA Projekt 

kordinátort. Sára segítségével 

lehetőségünk lesz a jövőben pályázni. A 

nagytakarítás megtörtént, a múzeumkert 

mosdójában, a Vörös Vince 

emlékszobában és a pajtában. Látogatók is 

érkeztek. Szeptember 3-ára a bányász 

napra tervezzük a múzeum megnyitását.  

2022.07.11-15-ig az önkormányzati 

gyerektáborban segítettem a 

szervezőknek. 

 

       Rab Edit 

 

Köszöntök minden kedves olvasót és 

tájékoztatni szeretném Önöket/benneteket 

egy-két változásról. Ez év júliusától 

kibérelhető bárki számára a pajtaszálló: 8 

személy számára biztosított a szállás a 

következő árakon: 

https://www.facebook.com/groups/155622347980136/user/100056094464116/?__cft__%5b0%5d=AZVmbA5c_HbOnu14k2826UwhfHfHrINT18dio3vXbRPhroMaZhSV3YDmdmV3-YJjWnZB5dFN21XZIMX3Kt_iCPJlxYVKZYrcu2Xf-KLhuJiP4MrRUm6UTwl7IYqLpk-C89l586xEdSEWwkYn4H6aoTGBky8qVTzo-eo4_IJ-V2SZZOuzOFYI_lqbyVGjH3CbU7U&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/155622347980136/user/100001810274305/?__cft__%5b0%5d=AZVmbA5c_HbOnu14k2826UwhfHfHrINT18dio3vXbRPhroMaZhSV3YDmdmV3-YJjWnZB5dFN21XZIMX3Kt_iCPJlxYVKZYrcu2Xf-KLhuJiP4MrRUm6UTwl7IYqLpk-C89l586xEdSEWwkYn4H6aoTGBky8qVTzo-eo4_IJ-V2SZZOuzOFYI_lqbyVGjH3CbU7U&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/155622347980136/user/100001610050558/?__cft__%5b0%5d=AZVmbA5c_HbOnu14k2826UwhfHfHrINT18dio3vXbRPhroMaZhSV3YDmdmV3-YJjWnZB5dFN21XZIMX3Kt_iCPJlxYVKZYrcu2Xf-KLhuJiP4MrRUm6UTwl7IYqLpk-C89l586xEdSEWwkYn4H6aoTGBky8qVTzo-eo4_IJ-V2SZZOuzOFYI_lqbyVGjH3CbU7U&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/155622347980136/user/100001610050558/?__cft__%5b0%5d=AZVmbA5c_HbOnu14k2826UwhfHfHrINT18dio3vXbRPhroMaZhSV3YDmdmV3-YJjWnZB5dFN21XZIMX3Kt_iCPJlxYVKZYrcu2Xf-KLhuJiP4MrRUm6UTwl7IYqLpk-C89l586xEdSEWwkYn4H6aoTGBky8qVTzo-eo4_IJ-V2SZZOuzOFYI_lqbyVGjH3CbU7U&__tn__=-%5dK-R
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15.000 Ft /nap – pajta + rendezvényekre 

(mosdó + konyhahasználat) 

20.000 Ft /nap – pajta + szállórészleg az 

emeleten (mosdó + konyhahasználat) 

Pajtaszálló mosdó és konyha használattal: 

3500 Ft/nap/fő (max. 5 éjszaka) 

Az interaktív szoba is rendelkezésre áll, 

bárki megtekintheti.  

Érdeklődni nálam lehet: Josifek-Géber 

Irén Tel: 06 30 573 80 58 

   

(balról jobbra: interaktív szoba, szocikonyha, pajtaszálló)

A Mária-út illetékeseivel is felvettük a 

kapcsolatot, várjuk a visszajelzést, hogy fel 

tudjuk térképezni az útvonalat. Ez Cserkút- 

Kővágószőlős-Kővágótöttös-Bakonya-

Boda útvonalat érinti, mely a kék jelzések 

segítségével bejárható. Erre az útvonalra 

tervezünk egy őszi gyalogtúrát, melyen 

szívesen látjuk azokat a lakosokat, akik 

érdeklődnek a túrázás iránt. A 

későbbiekben erről természetesen 

tájékoztatni fogjuk Önöket/benneteket. A 

falu rendezvényein is tevékenyen részt 

veszünk, ezzel is segítve Mókus Eszti 

munkáját. Mindenkinek jó egészséget és 

vidám nyári vakációzást kívánok!           

                 Josifek-Géber Irén                             

        

Hírek az Idősklubból 

 

A Bakonyai Idősek Klubjában az elmúlt 

negyedév mozgalmasan telt. Májusban az 

anyaintézményünk a PKSZAK éves 

Majálisára készültünk. Idén másodjára az 

orfűi Panoráma Kempingbe szerveztük az 

eseményt, ahol különböző kisebb 

állomásokon lehetett némi mozgással járó 

ügyességi feladatokat teljesíteni. 

Mindeközben idén kincskereséssel 

tarkítottuk a programot. Emellett 

folyamatosan működött a „Magam adom” 

jósda, ahol Új Orsolya intézményvezető 

csillogtatta meg jövőbe látó tehetségét, 

természetesen így ez volt a legnépszerűbb 

állomás a rendezvényen.  

Júniusban a klub háromtagú delegációja a 

komlói Szent Borbála Otthon Irodalmi 

kávéházában képviseltette magát. 
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Bakonyáról Galambos Mátyásné, 

Kővágószőlősről Pozsonyi Béláné, 

Kővágótöttösről Szebényi Lászlóné 

készültek egy-egy verssel a rendezvényre, 

amelyet a nagyon jó hangulat, a finom 

kávék és sütik koronáztak. 

Júliusban ünnepeltük a klubélet egyik 

legnagyobb rendezvényét az év első 

felében esedékes névnapok alkalmából 

köszöntöttük fel tagjainkat. Ilyenkor ünnepi 

ebéd mellett jó hangulatú beszélgetéssel 

emlékezünk meg a jeles napokról. A hónap 

másik apropója két nappal később a 

bakonyai nyári táborban részt vevő 

gyerekek látogatása volt. A délelőtti 

program alkalmával kipróbáltunk több 

társasjátékot, melyben együtt játszott 

minden generáció képviselője, illetve az 

ebédidőhöz közeledve, együtt készítettek 

ízletes kókuszgolyókat a gyerekek a 

klubtagok instrukcióit követve. 

Augusztusban néhány kisebb kiruccanást 

tervezünk, mely során a környék híres 

éttermeit, turkálóit és fagylaltozóit 

szeretnénk meglátogatni. 

Szeptember elején intézményünk a 

PKSZAK, egy nagy egészségnapot 

szervez Baksára az IKSZT-be, melyre mind 

az 5 klub vonzáskörzetéből várjuk a 

jelentkezőket. Terveink szerint a 

programban Senior örömtánc, a 

cukorbeteg diétát támogató étel- és 

italkóstoló, agytorna, koleszterin- vércukor- 

és vérnyomásmérés, valamint 

pitvarfibrilláció szűrés, illetve egy ebéd 

fognak szerepelni.  

Vránesicsné, Kiss Ágnes, Intézményvezető

 

Hitélet 

Köszönetet mondunk: Frojda Jánosnak, aki 

nagymamája fogadalmát halála után 

tovább viszi mi szerint, ha felépül az 

unokája és meggyógyul súlyos balesete 

után Szent György napján húsz szál 

szegfűt hoz a Szűz Anyának.  

Köszönet Pappné Ibolyának, aki önként 

társadalmi munkában virágokat ültetett, 

öntöz, kapál a Papkertben. 

Köszönet Tompáné Babinak: az összetört 

pad anyagát felajánlotta, ezért sikerült 

helyre állítani, Galambos Mátyás az 

asztalos munkát végezte 

Köszönet az Önkormányzatnak, hogy a 

templomot károsító fákat lenyesték.  

A templomnál az elmúlt években nem 

igazán volt karbantartás, nekem mindig 

szúrja a szememet, ha valami nincs 

rendben, ezért az elmúlt hónapokban sokat 

dolgoztam a templomon.  Templomunk 

ezáltal megújult az összetört pad javítása 

után következett a nagyon rossz állapotban 

lévő sekrestye hajtó rendbe tétele. Nagy 

segítség volt Tompáné Babi aki csiszoló 

géppel előre lendítette a munkát. Megújult 

az oltár, a Szent György szobor, a 

keresztek, a tartó asztalok, az eszközök, a 

képek és a keresztelő kút.  

Sok mindent meg tudunk oldani önerőből, 

de mindenki látja, hogy a templom ablakok 

(zsaluk) nagyon rossz állapotban vannak. A 

Glück-fa Kft. vállalta a zsaluk ki és be 

beépítésének cseréjét, ebben szeretném a 

segítségüket kérni: 1.625.394 Ft-os 

árajánlatot kaptunk, egyéni vagy vállalkozói 

támogatást keresünk a lakosság körében 

(vállalkozóknak számlát is tudunk ki állítani 

az adójukból letudják írni) Ha bármely kis 

összeggel tudnák támogatni ezt a 

kezdeményezést az alulírt telefonszámon 

keressenek vagy személyesen jelezzék 

felém.  
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István Atyától felhatalmazást kaptam, hogy 

az Egyház Községi éves hozzájárulást, aki 

szeretné az nálam befizetheti erre az évre 

és visszamenőleg is.   

Szintén az atya engedélyezte: (püspöki 

rendelet szerint nem engedélyezett) hogy 

minden Bakonyai halottunkra szóljon a 

jelzett harangszó egyszer (ingyen), mivel a 

harangot 1960-ban a Bakonyai Hívek 

öntették és állíttatták. Ezzel a szép 

hagyománnyal jelezzük a földiektől való 

távozást, búcsúzunk, az égieknek jelezvén 

az érkezést, befogadást. Kérek mindenkit, 

aki szeretné, hogy szeretett elhunytjára 

szóljon a harangszó, amely reggel 8.00-kor 

vagy du. 16.00-kor szól elhalálozásnál, 

keressenek, bármiben szívesen segítek.  

Minden első szombatján 15.00-kor tartja 

István Atya a szentmiséket. 

Szeretettel: Galambos Mátyásné Marika 

Kossuth Lajos utca 6. vagy telefonon: 

06304822393 

 

  
 

 Patkó Bandi - Egyesületi híreink  

2022. június 25.-én megrendezésre került 

az első Szomszéd Falvak Focicsatája. 

Egyesületünk hagyományteremtő 

szándékkal vágott bele a focitorna 

megrendezésébe. Cserkút, Kővágószőlős 

és Kővágótöttös csapatait hívtuk meg a 

tornára. Bízunk benne, hogy szomszéd 

településeink követik majd a példát és 

valóban egy évről-évre visszatérő, remek 

sportélményt hozhatunk el focipályánkra.  

 A Torna végeredménye: 

1. Bakonya 1 
2. Bakonya 2 
3. Kővágószőlős 
4. Cserkút 
5. Kővágőtőttős 

 
Nagyon jó hangulatban, sportszerű 
játékkal, remek szurkoló közönséggel 
találkozhattak a tornán részt vevők. Minden 
kedves vendégünket babgulyással, és 
pizzával vendégeltünk meg.  
Július 12-én Egyesületünk látta vendégül 
az Önkormányzat által szervezett táborban 
résztvevőket. Felnőttek és gyerekek 
egyaránt élvezték a közös pizzakészítést. 
 Beke Zoltán tavaly évvégi támogatásának 
köszönhetően minden táborozó gyerkőcöt 
megleptünk egy-egy kulaccsal.  
 
Pályázatot adtunk be a „Lafarge Közösségi 
Értékprogram” keretén belül. Kérelmünk 
pozitív elbírálást kapott, így a focipályán 
lehetőségünk lesz 2 db 5x2 méteres 
focikapu elhelyezésére. Nagyon örültünk a 
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hírnek, hogy a kosárpalánkok után egy 
újabb, mindenki által kedvelt és 
használható sporteszközzel bővíthetjük 
falunkban a sportolási lehetőséget.  
Augusztus 27-én az Önkormányzat által 
szervezett egészség napon az Egyesület 

várja nagyon sok szeretettel a gyerekeket a 
nekik tervezett sorversenyre. 
 
 

    Rozmerné Gaál Gabriella

             

Bakonyai Baráti Kör rovata 

A Bakonya Baráti Kör (B.B.K) nyári 

tevékenységéről pár szösszenet. Június 3. 

Ingyenes könyvbörze a helyi művelődési 

házban, ahol a rengeteg könyv 

kihelyezésében vettük ki részünket. Június 

7. A maradék könyveket Önkormányzatunk 

felajánlotta a pécsi Berze Nagy János 

Alapfokú Művészeti Iskola számára, mi 

pedig segítettünk a könyvek szállításában. 

Június 11. A kápolna környékének 

rendbetétele volt a cél, amit az 

Önkormányzat társadalmi munkában 

hirdetett meg. Sajnos kicsiny falunk 

közössége e tevékenységben nem vett 

részt! Bár nem teljes létszámmal, de ismét 

a B.B.K végezte el a feladatot. Aznapi 

munkánkat id. Seres Józsi bácsi által 

felajánlott ízes pálinkával kezdtük, ami jó 

lendületet adott a kemény munkához. A 

munka végeztével finom ebédet 

fogyasztottunk el, amit önkormányzati 

alapanyagokból tagjaink készítettek el. 

Külön köszönet Joó Ilinek és a holland 

Angélának és Jánnak akik velünk 

dolgoztak. Június 19. Az Önkormányzat 

által szervezett családi és gyermeknapon a 

B.B.K saját anyagból palacsintát sütött a 

gyerekek számára, de jutott belőle 

mindenkinek. Igen nagy sikere volt… július 

5. A Köztisztviselők Napját az Orfűi 

Jegyzőséghez tartozó önkormányzatok 

együtt ünneplik. Ebben az évben Bakonya 

Önkormányzata látta vendégül a 31 

vendéget. Önkormányzati alapanyagok 

felhasználásával az ebéd elkészítését a 

B.B.K vállalta. A vendégek kiválóra 

minősítették az ételt, és mindenkinek 

nagyon ízlett a maffin, amit a 10 éves 

Galambos Dorián sütött, teljesen egyedül, 

minden segítség nélkül. Ismét köszönjük 

Joó Ilinek az egész napos tevékenységét, 

aki ugyan nem tagunk, de nagyon aktívan 

segít! Júliusban az Önkormányzat 

szervezésében egy hetes gyermektábor 

valósult meg, melyen nagy lelkesedéssel 

vettek részt a gyerekek. Az utolsó napon, 

július 15-én az aznapi étkezést B.B.K 

vállalta fel, mi is finanszíroztuk. A péntek 

este szalonnasütéssel zárult, itt is jelen 

voltunk. Terveink között szerepel a kápolna 

környékének folyamatos rendben tartása, a 

paplak udvarának rendezése, és a 

szeptemberi bányász napi rendezvényen is 

szívesen közreműködünk, ha erre az 

Önkormányzat igényt tart. A templom 

környékén két tagunk (Évike és Ibolya) 

folyamatosan ápolja, kapálja és öntözi a 

növényeket. Ennyi munka mellett a B.B.K 

belső értéke is fontos, ezért augusztus 20.-

ára kerti partit szerveztünk saját 

magunknak. Sajnos a mai rohanó világban 

kevés időt tudunk egymásra szakítani, de 

mi igyekszünk…. Akik szeretnének 

csatlakozni a munkánkhoz, szívesen 

fogadjuk, hogy szebbé, élhetőbbé tegyük 

településünk arculatát! Fontos, hogy a helyi 

lakosokban, az ide látogató, vagy csak az 

átutazó emberekben pozitív gondolatok, 

érzések fogalmazódjanak meg 

községünkről, amit tovább adhatnak mások 

felé.  

    Galambos Csaba 
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Köszönetnyilvánítás 

 

Köszönetet mondunk Seres Józsefnek a 

családi napi főzésért, a csülökpörkölt nem 

csak a résztvevőknek ízlett, a többletből 

idős, egyedülálló Bakonyaiaknak is jutott. A 

családi napi főzés alkalmával sikerült 

felavatnunk az önkormányzat új üstjeit. 

Köszönetet mondunk Várnai Annának is a 

családi napi édességekért a gyerekeknek. 

Tompa István nagy segítségünkre volt a 

’családi porta’ pályázatban, amikor is 26 

család számára 26 zsák táp került 

kiosztásra. A családok nevében is nagy 

köszönet István! 

Vasváriné Kovács Darinkának 

köszönhetően leánderekbe boríthattuk a 

közterületeket. Darinka évekig nevelte, 

gondozta a különböző színű és méretű 

leándereket és a lehető legjobb időszakban 

a fenyőfák kivágása után adományozta az 

önkormányzatnak, így főként a Fő utcát 

ékesítik.  

Beke Mihályné, Márti kezének 

köszönhetően idén még több virágban 

gyönyörködhetünk közterületeinken. 

 

 

NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2022. június 

Boda:

Megrendezésre került az időjárás miatt 

elhalasztott GYERMEKNAP. Június 19.-én 

ragyogó napsütésben érkeztek a szülők és 

a gyermekek a bodai sportcentrumhoz, 

ahol a rendezők gyermekműsorral, 

ügyességi vetélkedővel, arcfestéssel, 

csúszdákkal, kvadokkal, buborékfocival 

fogadták a nagy számban megjelent 

vendégeket. A játékok közben ebéd, 

gyümölcs, palacsinta, fagylalt, üdítők és 

vattacukor kerültek minden megjelent 

számára ingyenesen felszolgálásra. A 

vidám napot, Apa-Fia foci zárta. 

Kovács Győző az NYMTIT elnöke és Honti 

Gabriella asszony az RHK KFT 

kommunikációs főosztály vezetője 19.-én 

az iskolai tanévzáróján Bicsérden, az 

NYMTIT alelnöke Wágner Antal és az RHK 

Kft. munkatársa Kern Zoltán pedig az 

almamelléki iskolai tanévzáróján vettek 

részt. A tanévzárókon adták át az 

előzetesen meghirdetett plakátkészítő 

verseny győzteseinek a díjakat!

Bükkösd: 

Folyamatosan zajlik településünkön a 

közterületek karbantartása. 

Ismételten meghosszabbításra került 2 

hónapra változatlan létszám mellett a 

közmunka program. 

Befejeződött Gorica belterületén az 

útépítés.  

Az útépítés folyamatához hozzákötöttük a 

goricai alsó falu vízhálózatának kiépítését. 

A képviselő testület döntése alapján az 

Önkormányzat saját forrásból buszvárók 

telepítését tervezi a forgalmasabb, 

nagyobb utas számú megállóhelyekre. 

Az Önkormányzat megállapodást kötött a 

Békéscsabai Önkormányzattal és eddig az 
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ő tulajdonukat képező tábort 

visszavásárolta. 

A cél az, hogy eddigi funkcióját megtartsuk, 

ha lehetséges pályázati pénzből az 

épületet felújítsuk. És a Sport Centrum 

részeként egyben kívánjuk működtetni. 

Beszerzésre kerültek a Német 

Önkormányzat Leader pályázatának 

keretein belül a még visszalevő eszközök 

(hűtők, mosogató). Így már egy működő 

konyha került berendezésre. 

A Bükkösdi Német Önkormányzat báb 

előadást szervezett a bükkösdi 

óvodásoknak és bölcsődéseknek. A 

gyerekek nagyon élvezték a programot. 

 
Örömtánc csoport alakult Bükkösdön az 

ikszt szervezésében és az Önkormányzat 

finanszírozásával. Már 3 alkalom meg lett 

tartva a résztvevők nagyon lelkesen 

vesznek részt rajta. 

Cserdi: 

Folytatódik a Jelenléti Pont ház felújítása.  

Közmunkások a falu rendbetételén 

dolgoznak, zöld területek kaszálás 

folyamatos.  

Június 16. - tól 45 fő gyermek számára 

biztosítjuk az étkeztetést.  

Orfűn 15 fő gyerektábort tudunk 7 napra 

biztosítani.

Cserkút: 

Május 28-án rendeztük volna meg a 

gyereknapot, de sajnos a mostoha időjárás 

miatt június 9-re halasztottuk.  

Ekkor már az időjárás kegyes volt hozzánk, 

és ragyogó napsütés kísérte a programot.  

A teljesség igénye nélkül a gyerekek: 

horgásztak, állatokat simogattak, 

koncerten vehettek részt,kipróbálhatták a 

tűzoltó, polgárőr, és rendőrautókat, lángost 

ebédeltek, aztán fagyíztak, és a 

rendezvény végén egy fantasztikus 

habpartival örvendeztettük meg a 

gyermekeket.

Leader pályázatunk a végéhez közelít. 

Megtörtént a polgármesteri hivatal északi 

nyílászáróinak, valamint a kazánnak a 

cseréje. Platón szennyvíz projektünk is 

célegyenesbe érkezett. Az eredményes 

közbeszerzést követően június 23-

aláírásra került a győztes kivitelezővel a 

vállalkozói szerződés. A munkaterület 

átadását követően indulhat végre a 

kivitelezés.  

 

Dinnyeberki

Közmunka programunk a hónap végén 
lezárul még nem tudjuk pontosan a 
folytatást. 

Gyereknapot tartottunk, ami vidám és jó 
hangulatba telt. 

Szervezzük Családi napunkat, melyet 
várhatóan augusztus hónapban szeretnénk 
tartani. 

Lakossági fórumot tartottunk a Bükkösd 
Top-5.1-16-BA1-2017-00008 projekt lezáró 
pályázatához.
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Helesfa 

Júniusban került megrendezésre a 

gyereknapunk, melyre a legkisebbektől 

egészen 14 éves korig vártuk a gyerekeket. 

A játékok során ügyességüket és 

gyorsaságukat mérhették össze a 

megjelentek, a végén pedig a jutalom sem 

maradhatott el. Ebédre lángossal 

készültünk a gyerekeknek és szüleiknek. 

Az esemény jó hangulatban telt. 

Az önkormányzat megkezdte a 

tárgyalásokat a vállalkozókkal, hamarosan 

megkezdődik a közösségi tér 

kialakításának következő szakasza. 

A közfoglalkoztatási programban 

foglalkoztatott 5 fő folyamatosan 

karbantartja és szépíti településünket, 

kúszó örökzöldeket ültettek és 

virágágyásokat is kialakítottak. Parlagfű-

mentesítésre is sort kerítettek június 20-24. 

között. 

Az idén is szervezünk kirándulásokat a 

lakosság számára, a jövő hónapban a 

pécsi Fényfesztiválra látogatunk majd az 

igali strandfürdőben tölthetnek el egy napot 

az érdeklődők. 

Hetvehely: 

A Magyar Falu Program keretében történő 

"Önkormányzati tulajdonban lévő 

ingatlanok fejlesztése" című pályázat 

kivitelezése folyamatban van. A vissza nem 

térítendő pályázat összege 8.746.333 Ft. A 

fejlesztésben az óvodába szükséges 

technikai eszközök beszerzése szerepel, 

valamint egy új babaház építése. 

A Képviselő-testület meghirdette a nyári 

diákmunkát, melyre várja a jelentkezőket, 

ezzel is segítve a diákok családjait, 

valamint a diákok nyári programjait.  

Június 30.-val lejár a közfoglalkoztatási 

program, melynek folytatását tervezi a 

Képviselő-testület. Június 16.-án lett 

kihirdetve az RHK Kft valamint az NYMTIT 

közös szervezésében megvalósult a " 

Szuperhősök a természet 

szolgálatában"című plakátkészítő 

gyermekverseny. A nyerteseknek járó 

díjakat az almamelléki Iskolai évzárón Kern 

Zoltán az RHK Kft kommunikációs 

munkatárs és Wágner Antal Hetvehely 

polgármestere az NYmTIT alelnök adta át. 

Ibafa: 

Közmunkásaink továbbra is a falu és a 

temető rendbetételén dolgoznak.  

A hónap végén szerény ünnepség 

keretében búcsúztunk el az egyik 

nyugdíjba vonuló közmunkástól.  

A jelenleg futó közmunka programot a 

munkaügy két hónappal, 08.31-ig meg 

hosszabbította. 

Magyar Falus pályázati támogatásból 

elkészült a kerítés a játszótér déli oldalán. 

Folytatódnak Pipa múzeum felújítási 

munkálatai. 

A hónap közepén a nálunk menedéket 

talált Ukrán családok egyike a szomszédos 

Almamellékre költözött át. 

Június 18-án az Almamelléki iskolában 

megtartott tanévzáró ünnepségen a 

NYMTIT nevében Wágner Antal alelnök, 

Hetvehely község polgármestere, még 

RHK Kft képviseletében Kern Zoltán 

kommunikációs munkatársa oklevelet és 

jutalmat adott át a korábban meghirdetett 

„szuperhősök a természet szolgálatában” 

plakát készítő verseny győzteseinek. 

Andrási Bence 6. osztályos tanuló a felső 

osztályosok kategóriájában I. helyezett lett. 
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Csöme Lili Hanna 1. osztályos tanuló az 

alsó osztályosok kategóriájában III. 

helyezést ért el. 

20-án a Vöröskereszttől adományként 

kapott ruhákat osztottunk szét a falu lakosai 

között. 

Június 25-én falunapot tartottunk, amely 

részben TOP-os pályázatból 

finanszíroztunk. 

Június 28-án településünkből 3 fő vett részt 

a Mozsgón megrendezett TOP-os pályázat 

záró programján. Ezen pályázat keretében 

az elmúlt négy évben 4 rendezvényt 

bonyolítottunk le. 

Elkészült és Bodán leadásra került a 

NYMTIT támogatás I. féléves elszámolása

 

Kővágószőlős

Rendezvények sorozata valósult meg 

június hónapban Kővágószőlősön: 

Június 3-án az óvodai évzárót 

tartottuk, ahol elbúcsúztattuk az iskolába 

menő nagycsoportosokat. 

Június 4-én a Nemzeti Összetartozás 

napján az idei évben is csatlakoztunk az 

Összetartozásunk Tüze programhoz. 

Június 15-én az óvoda és az iskola 

pedagógusait köszöntöttük egy kis 

ünnepség keretében a Buzás Andor 

Művelődési Ház udvarán, ahol Balog 

Gergelyné 

képviselőasszony ételkülönlegességével 

vendégeltük meg az ünnepelteket. 

Június 17-én a Buzás Andor 

Művelődési Házban bűnmegelőzési 

vetélkedőn vett részt Nyugdíjas Klubunk 4 

fős csapata, akik az előkelő első 

helyezettek lettek, így döntőbe jutottak. 

Június 18-án elbúcsúztattuk az iskola 

nyolcadik osztályos tanulóit. A tanévzáró 

ünnepélyen az iskola két pedagógusától is 

búcsúztunk nyugdíjba vonulásuk 

alkalmából, Varga Lászlóné és Mikéné 

Berki Irén pedagógusoktól. 

Nyárindító Juniálist tartottunk 18-án. A 

rendezvényre minden korosztálynak 

szerveztünk programot. Várakozáson felül 

sikerült a program. A rendezvényről készült 

videó összefoglaló olyan nagy sikert 

aratott, 

hogy zsongorkofesztival.hu weboldalunk 

az ugrásszerűen megnövekedett 

nézettséget nem tudta fogadni és 

összeomlott. A negatívumot sikerként 

könyveltük el, hiszen kiválóan működik a 

kommunikációs csatornák, weboldalunk. A 

település facebook profiljába feltöltött fotó-

videó anyagok is 1000-nél több 

megtekintéseket mutatnak. 

26. alkalommal adtunk otthont a PTE ÁOK 

MFMM alkotó csoportjának. 20-24-e között 

egyhetes festő-alkotó tábort tartottak. Az itt 

készült művekből augusztus 20-án nyílik 

kiállítás a Buzás Andor Művelődési 

Házban, ahol a művek 1 éven át díszítik a 

nagyterem falait. 

A 13-i rendkívüli testületi ülésen a 3 

érvényes beadott pályázatból döntött a 

testület az Önkormányzati Bölcsőde 

vezetőjét illetően. Ő július 1-én áll 

munkába. 

Az NYMTIT első félévi elszámolását a 

hivatal dolgozói elvégezték. Ebben az 

évben is működési célra fordítja a 

támogatás összegét Kővágószőlős, 

elsősorban közüzemi díjak és 

kommunikációs számlák kerülnek 

elszámolásra. 

http://zsongorkofesztival.hu/
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Meghirdetésre került a Nyári Diákmunka 

Program. 10 diák foglalkoztatására kaptunk 

lehetőséget, akik a település 

karbantartásba segítenek majd be július 1-

től augusztus 31-ig. 

Idei évben is sikerrel pályázott az 

önkormányzat a Nyári Erzsébet 

Gyerektáborra. Július 4-től 4 héten át 

összesen 100 gyermek táborozhat 

kedvezményesen a művelődési házban. A 

nagyszámú érdeklődés miatt sokan 

kerültek "várólistára". 

 

Kővágótöttös

Június 11-én a Roma Nemzetiségi 

Önkormányzattal közösen Gyermeknapot 

tartottunk, színes programokkal, 

játékokkal. Az RNŐ vezetősége lángos 

sütéssel és fánkkal kedveskedett a 

gyerekeknek. 

Pályázatot nyújtottunk be az idei évben is a 

"Virágos Magyarország" versenyre. 

A Pedagógusnap alkalmából virággal 

köszöntöttük Bakonyával és 

Cserkúttal közösen a Kővágószőlősi 

iskola és Óvoda dolgozóit, pedagógusait 

és nevelőit. 

Pellérd község meghívására 

polgármesterünk részt vett a "Szomszéd és 

Testvértelepülések Találkozóján" 

Az idei évbe három fő diákmunkást 

alkalmaz az Önkormányzat napi 6 órában 

kéthetes időtartamban. A 

település karbantartása, takarítás, virágok 

gondozása lesz a fő feladatuk.  A júniusban 

lejáró közmunkaprogram pedig két 

hónappal meghosszabbításra került. 

Június 25-én polgármesterünk Bicsérd 

Község meghívására részt vett a XX. 

Jubileumi Burgonyafesztiválon. 

Ugyancsak 25-én helyi fiataljaink 

képviselték településünket az első ízben 

megrendezett "Szomszéd Falvak 

Focicsatája" elnevezésű kispályás 

labdarugó tornán, mely az idei évben 

Bakonyán került megrendezésre. 

Június 29-én a az RHK Kft. 

soron következő tájékoztatóján 

polgármesterünk vett részt Bodán a 

NYMTIT tagtelepüléseként, ahol az 

aktuális kutatásokról és a rövidtávú 

munkálatokról számolt be az RHK Kft. 

vezetése. 

Megkezdődött a 2022. I. félévi működési 

elszámolás, melynek ellenőrzése a 

támogatók részéről július hónapban 

várható. Június 30-án Képviselő 

Testületi ülést tartottunk, ahol több új 

rendeletalkotás, valamint a község fontos 

ügyei mellett a NYMTIT és az RHK Kft. 

aktuális munkájáról, az I. félévi működési 

elszámolásról számolt be a polgármester 

asszony. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 

 

 

 „Nem kelti föl se könny, se szó, se vegyszer. 

Hol volt, hol nem volt a világon, egyszer.” 

 

Elhunytjaink: 

Kis-Bató Zoltán 

id. Tóth Zoltán       

Fájó szívvel búcsúzunk halottainktól! 

 

 

 

„Azért, mert szerettek, jöttem a világra, 

Lettem új fény, csillag, szülők boldogsága. 

Szeressetek mindig, igaz szeretettel: 

kincsetek vagyok: kicsi kincs, de ember” 

 

Újszülöttjeink: 

Katona Míra 

Seres Míra  

Szeretettel köszöntjük településünk új lakóit! 
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Szerkesztőség: Bakonya Fő u. 19. 

Kiadó: Bakonya Község Önkormányzata 

Szerkesztő: Janz Anikó 

Készült: 120 példányban 

 


